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    Clube Ornitófilo Ribatejano  

       Sediado na Cidade de Entroncamento
        Estrada da Meia Via - Entroncamento
ASSUNTO: 1ª. Mostra de aves cidade do Entroncamento 2017
Exmo. Sócio (a) do Clube Ornitófilo Ribatejano
Serve a presente para informar que a Direção do Clube Ornitófilo Ribatejano, vai organizar a 1ª mostra de aves Cidade do Entroncamento. Este evento terá lugar na sede do Clube, cito na Estrada da Meia Via no Entroncamento, no fim-de-semana de 23 e 24 de Setembro de 2017. Pelo que a Direção do COR convida todos os seus associados (as) a participarem no referido evento.

- Inscrições; devem dar entrada na sede do Clube, ou através do correio electrónico, até às 22H00, do dia 21 de Setembro de 2017, (quinta feira).
- Entrega das aves; das 19H00 às 23H00, do dia 22 de Setembro de 2017, (sexta feira).

Nota: A organização fará tudo que estiver ao seu alcance de forma a preservar, cuidar e manter a vigilância das aves expostas. Contudo declina qualquer responsabilidade por fugas, roubo ou morte das aves durante o evento. Em caso de doença ou morte de uma ave exposta, será ordenada pela organização a sua retirada, sendo esta guardada em local apropriado e posteriormente comunicado ao criador. As aves pertencentes aos anexos cites, bem como a sua legalização, são da responsabilidade do criador, perante qualquer fiscalização do ICNF.
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